

RASPORED SVETIH MISA

7.1. 2019. – 13. 1. 2019.

PONEDJELJAK, 7.1.2019., sv. Rajmund Penjafortski

7:00

UTORAK, 8.1.2019., sv. Severin; Bogoljub

7:00

SRIJEDA, 9.1.2019., bl. Alix le Clerq; Hadrijan, Julijan

7:00 + KRISTIЈAN Bezak god., NADICA, DRAGA, MIRKO i ANA
Babić

ČETVRTAK, 10.1.2019., Miltiad, Petronije

7:00

PETAK, 11.1.2019., sv. Teodizije; Neven

7:00 + ANKA god., SLAVKO i JOSIP Rizman, ANA god. i
BOŽIDAR Bezak

SUBOTA, 12.1.2019., Ernest, Tatjana, Bernard

7:00

18:00 krštenje – SARA Bolšec-Belužić

NEDJELJA, 13.1. 2019., KRŠTENJE GOSPODINOVO

7:30 – Lobor + MAKSIMILIJAN Doleneć

9:00 – Peršaves + STJEPAN ŽVIGAČ i ob., JOSIP i AMALIJA
Šaško i ob.

11:00 – Lobor PRO POPULO



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA
LOBOR**

13.1.2019. - 20.1.2019.

BROJ: 641/2019

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

KRŠTENJE GOSPODINOVO

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju (Mt 2, 1-12)

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: „Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.“ Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: „U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: 'A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pāsti narod moj – Izraela!'“

Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: „Pođite“, reče, „i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.“

Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak idaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.

Riječ Gospodnja.

BOGOJAVLJANJE – ISPUNJENA ČEŽNJA!

Veličanstvenost Boga objavila se cijelom svijetu u djetetu u jaslicama. Matej opisuje kako su mudraci s Istoka krenuli na put do jaslica i tamo se poklonili djetetu. Padajući ničice pred dijete priznaju da je u Isusu skupljena mudrost istoka i zapada, sjevera i juga. Isus nije samo Otkupitelj, nego i Učitelj mudrosti. On u sebi sjedinjuje svo znanje, koje su promislili mudraci svih vremena. A mudraci svojim poklonstvom izražavaju da to dijete ispunjava čežnju svih ljudi za Bogom, koji je spoznatljiv, koji ima ljudsko srce i koji nas ispunjava ljubavlju. Objava Gospodnja znači: Božja veličanstvenost objavljuje se nad nama i u nama. Možemo doživjeti da u svom tijelu nosimo božanski sjaj i isijavamo ga u ovaj svijet. Naša priroda je postala drugačija. Nismo više samo smrti i slabi ljudi, podložni bolesti i smrti. Imamo u sebi neprolaznu klicu, božanski život. Kad se zagledamo u sebe, nailazimo ne samo na ozljede i rane naših životnih priča, ne samo na vlastite misli i osjećaje nego, na dnu naše duše, na božanski život, na božansku ljubav, jasnoću i ljepotu. Uistinu spoznaješ samoga sebe kad u sebi pronađeš Boga i sebe u Bogu. Zaista ćeš postati čovjekom, kad tvoje tijelo i tvoj cijeli život bude proziran za njegovu divotu.

Tri su kralja zato što stoje za tri područja čovjekova života, za tijelo, za dušu i duh, za razum, osjećaj i volju. To su kraljevski ljudi koji su svjesni svojega dostojanstva. Pa ipak, padaju ničice pred božanskim djetetom, zato što u njemu prepoznaju nešto što njima nedostaje. U tom djetetu zasja Bog sam. A kad Bog zasja u jednom čovjeku, onda čovjek postaje ono što bi zapravo trebao biti, neiskrivljena i jedinstvena slika Boga. Kada Bog vlada u nama, tada smo slobodni od vladavine svojih mušica i strasti.

Mudraci pronađu dijete i padaju ničice preda nj da bi mu se poklonili. I rašire svoja blaga: zlato, tamjan i smirnu. U njihovim darovima postaje jasno tko je Isus. On je kraljevski sin. Njemu je upućeno zlato. Zlato upućuje na sjaj koji okružuje kralja. Sam je Bog u tom djetetu postao čovjekom. Božjemu sinu namijenjen je i tamjan, koji se diže prema nebu i otvara nebo iznad našeg života. I to je dijete Spasitelj. On će liječiti ljude, prije svega od rane koja ih najviše tišti, od rane smrti. Za to postoji smirna, lijek iz raja, koji može zaliječiti sve naše rane.

A, Grun, Velika knjiga božićnog vremena

Molitva svetim trima kraljevima – darivati Bogu samoga sebe

Sveta tri kralja, O poklonili ste Isusu zlato, tamjan i smirnu, te na taj način priznali da je On vaš Kralj, vaš Bog i vaš Spasitelj. Izmolite nam milost da pred Njega nikad ne dođemo praznih ruku, da Mu i mi damo zlato, tamjan i smirnu našega srca, cijeloga našeg bića. Neka naš cijeli život bude istinsko darivanje Bogu i istinsko međusobno darivanje.

Oče naš. Zdravo marijo. Slava ocu.

Planirani raspored blagoslova obitelji:

6.1.2019. - **POPODNE** Lobar - ulice; Šenoina, Gupčeva, Kostanjevečka i Bregovita

7.1.2019. - Velika Veternička

8.1.2019. - Velika Petrovagorska

9.1.2019. - Peršaves / Peršaveski Frkuljevec

10.1.2019. - Delkovec / Vukanci

11.1. 2019. - Martinščina

12.1.2019. - Martinščina i Repno

13.1. 2019. - **POPODNE** Šipki

PO DOGOVORU: *U slučaju da na dan blagoslova nema nikoga kod kuće možete se javiti za naknadni blagoslov.*

Umri: + Josip Šeremet, r. 1961., umro 31.12.2018., pokopan 3.1.2019. u Loboru.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: ob. Tušek, P. Gora 156; ob. Culi, P. Gora 145.; sve obitelji prilikom blagoslova obitelji (zbog velikog broja nemoguće ih je sve popisati te vam od srca zahvaljujem na svakom daru).

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Sljedećom nedjeljom – Krštenjem Gospodinovim završava božićno vrijeme.
- Molim vas da tijekom blagoslova obitelji zatvorite svoje pse.
- U Svetišću MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta. Traje unutarnja obnova župnog dvora.
- Vjerski tisak: Glas koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina, MAK